
В Кемеровской области перед судом предстанут двое несовершеннолетних, обвиняемых в грабеже

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области завершено расследование уголовного дела в отношении двоих 17-летних местных жителей, обвиняемых в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч.2 ст. 161 УК РФ (грабеж группой лиц по предварительному сговору). По версии следствия, в сентябре 2012 года обвиняемые, находясь в одном из торговых центров города Киселевска, решили совершить кражу товара. Похищенные продукты и спиртное они спрятали в рюкзак и направились к выходу. Несмотря на то, что около кассы магазина охрана их попыталась задержать, они с похищенным скрылись с места преступления. Однако прибывшими сотрудниками правоохранительных органов они были задержаны по горячим следам. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

11 Декабря 2012

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/833083>